







# JALUZELE

DELA 10 MĂRCI PENTRU O FEREASTRĂ.

## PERDELE

de bețișoare foarte subțiri de lemn, exemplare foarte frumoase, dela 6 mărci pentru o fereastră.

## COVOR

pentru masă din bețișoare foarte subțiri de lemn, cu duzina dela 1.50 mărci.

## MASINE

de bețișoare foarte subțiri de lemn pentru intorsul țigaretelor, cu grossa (12 duzini) mărci 7 și 20.

SE CAUTĂ REPRESENTANȚI IN TOATE ORAȘELE

**Hamburg-Berliner Jalouise-Fabrik**

CASA PRINCIPALĂ BERLIN S. O. WASSERGASSE 18-a

## I. HERTER

ATELIER DE PHOTOGRAPHIE

Str. Știrbey-Vodă No. 9.

Prin aceasta am onoare a recomanda Onor. public atelierul meu artistic aranjat după syst. ul cel mai nou și prevăzut cu aparate noi.—Prețurile reduse și lucrarea foarte fina. Onor. public care n'a avut încă ocaziunea de a se convinge de lucrarea mea n'are de cât a ne onora cu prezența d-lor și sperăm că se vor asigura de perfecțiunea Atelierului meu.

Se primește ori-ce lucrare atingătoare de această artă precum: Reproduețe, lucrări în starea naturală etc.—Orele de posat sunt în toate zilele, atât în timp frumos cât și în timp înorat de la 9 ore a. m. până la 4 p. m.

În acest atelier se găsește și tablouri în pictură originale de vânzare.

Par la présente j'ai l'honneur de recommander à l'honorable public mon atelier artistique arrangé d'après le système le plus nouveau et pourvu d'appareils tout neufs.—Les prix sont réduits et le travail très fin. L'honorable public qui n'a pas encore eu l'occasion de se convaincre de mon travail n'a qu'à nous honorer de sa présence et nous espérons qu'il s'assurera facilement de la perfection de mon atelier.—On se charge de toute espèce de travail concernant cet art, comme: reproduction, travaux à l'état naturel etc.—On peut poser tous les jours, que le temps soit beau ou couvert, depuis 9 heures du matin jusqu'à 4 heures après midi.

# MAGASINUL

DE

COLONIALE SI DELICATE

## D. G. MOCIANU

VIS-A-VIS DE THEATRUL NAȚIONAL

Anunță multei nobilimi, și onor. public că pe lângă articolele necesari la menajul casei, au importat de la cele bune case următoarele Beuturi fine.

Aniset dublu de Olanda. Aniset de Bordeaux. Absent de Ananas de la Martinique. Banane de la Bayona. Benedictin-Bitter de China antifebrie. Biter din via Providenței anti Colera. Chartreuz, alb, galben, și Verde de la grand Chartreuz France. Curaso de Olanda, alb, verde și orange sec. de la Vinand France. Piperment, verde, galben, și alb de la Get. Freres din France. Cognac vienz, Cognac fin champagne, din Cognac. Liqueur tot felul de gusturi de la Marie Brisard, din Bordeaux. Romă Mastică de Hio, Maraschino Tuiică Naturală. Romuri adrate din Jamaïque. Ananas Arac de Mandarin. Punch in Cognac Rhum și in Kirsch. Sliboviță de Banat.

### VINURI STREINE ȘI INDIGENE.

Importate de la primele case din Franța, Germania, Italia, Spanie, Ungaria, Transilvania. Indigene de la Cotnari, Oțbești, Drăgășani și de Dealu mare. Prețuri moderate, serăciul conștiincios. Cu stimă, D. G. MOCIANU.

# „LA CAVALERUL DE MODE“

CEL MAI MARE SI DISTINS MAGASIN



No. 2. Coliul Stradei Șelari și Covaci No. 2.

Pentru sezonul de Primă-vară și vară am primit din propria noastră fabricațiune din Europa un imens asortiment de Haine pentru Barbați și Băieți, din stofele cele mai moderne confecționate dupe noile Journale.

### cu deosebire recomandăm

Cele mai moderne Pardesiuri de Cocimiu și Haras gros-vert. Costume cu și fără talie de Diagonal, Șevot, Camgarn și reflat grovert.

Redingot și Gilet după noul Journal. Pantaloni nouăcută, etc. etc. Prețuri recunoscute de moderate. **Cavalerul de Mode.**

## Boalele Secrete



Les CAPSULES RAQUIN sunt singurele capsule cu Gluten aprobat de Academia de medicină din Franca, care le-a declarat superioare tuturor coloriale preparatiuni de Copahu.

NOTA. Trebuie refuzat ca o imitatie frauduloasă orice flacon care nu va fi conform cu modelul de mai sus. Aceste capsule sunt intrebuintate in toate spitalele militare din Franca.

Un Flacon de 64 capsule 5 f.—Un Flocon de 40 capsule, 3 f. 50.

Depozitul la Paris, 78 și 80 Faub. St-Denis și in toate farmaciile unde se găsesc asemenea

HARTIA și VESICATOAREA lalbespeyres

## INSTITUTUL MEDICAL

BUCURESCI

6 : strada vestei 6, (LANGA POSTA ȘI TELEGRAF)

### SECȚIA MEDICALE

1. Hydrotherapia, 2. Electrizare, 3. Orthopedie, 4. Gimnastica Medicală, 5. Inhalatii, 6. Masajii sistematici, 7. Serviciul la domiciliu, 8. Consultatii Medicale.

### SECȚIA HIGIENICĂ

1 Bae abur . . . . . 3.—  
1 bae de puună cu și fără duși lei 2,50  
1 " " " " ciment pentru medicamente . . . . . 2.—  
1 dușă rece sistematică . . . . . 1,50

## BAI DE ABUR

SIDE

PUTINA

NOTA. 1. Baile de abur sunt deschise in toate zilele de la 7 ore dimineata până la 7 seara.

2. Pentru Dame, însă baile de abur o dată pe săptămână Vinerea, la 6 ore dimineata până la 1 post-meridiană.

Prețurile la secția medicală conform prospectului. Direcția.

## DE ARENDAT

prin licitație pentru casa Minoarelor Constantin Aninosanu, pe termen de cincisprezece ani începători de la St. George anul viitor 1884.

I. Moșia Vitanești din Vlașca plasa Calniștei în întindere de peste 2000 pogoane locuri de arături, livezi, grădini pe malul apei Teleorman cu magazii, patule și alte acareturi; această moșie se află situată la 6 kilometre de Alexandria la 39 de Ziarnicea și la 45 de Giurgiu.

II. Moșia Talpa Bîlcoveni-Zadăriceanu tot din Vlașca plasa Glavaciocul în întindere de peste 400 pogoane.

Licitația se va ține la domiciliul tutorelui în București strada Dionisie No. 58 în ziua de 16 Iunie viitor la ora unu după amiază.

Condițiile arendari se pot vedea și mai înainte ori în ce zi la moșia Calinești din Teleorman lângă Mavrodin unde se va afla sub-semnatul până la ziua de licitație.

Tutorele : Mihail C. Râmniceanu.

Tipografia N. Miulescu, sala Theatrului Bossel.

## MAȘINELE DE CUSUT ORIGINALE A LUI SINGER

SUNT CELE MAI BUNE DIN LUME.

Premiate cu 150 medaile prime  
**PARIS**  
1878  
Medailă de aur

**12 FRANCI** rate lunare

A se feri de Imitații

Garanță sigură dată inscrist.

Orice Mașină de cusut a lui **SINGER CO** poartă mărca NEW-YORK de sus a Fabricii.

**G. NEIDLINGER**, Agent general

MAȘINELE DE CUSUT ORIGINALE SINGER SÎNTELE MAI DURABILE SÎNTELE MAI PERFECTE MAȘINI, DEPLINA GARANȚIE: EXISTAND FABRICA DE 31 ANI, ANUL TRECUT SAU VENIUT PESTE 1/2 MILION MAȘINI, SE VIND ÎN CĂȘTURI CĂTE 1/3 din PE SEPTAMANA CADOU FOLOSITOR

# CONSTANȚA

Stațiunea Balneară

## MARELE HOTEL CAROL I

MARE GRĂDINA ȘI TERAȚA PE MALUL MAREI

90 Saloane și camere mobilate cu lux

VEDEREA SPLENDIDĂ PE MARE

Mare sală de mănăncare, saloane de conversațiune de jocuri și de dans. Prețuri foarte moderate, aranjamente speciale pentru șederea îndelungată.

Stagiunea bailor va incepe la 19/1 iunie 1883

Diracțiunea nu va cruța nici o cheltuială spre a reduce șederea la Constanța cât se poate mai plăcută străinilor cari o vor onora cu prezența lor.

Se vor da baluri de două ori pe săptămână în saloanele Hotelului, și Concerte în toate serile pe terața cea mare sau în grădina, și mai multe feste de noapte cu focuri artificiale.

Pentru mai ample informațiuni, a se adresa la d-nu F. Pleus directorul Hotelului la Constanța.

Notă. Hotelul primește pe domni pasageri în toate stagiunile.

Mașine de treerat, sistem pentru mână și forță.  
Mașine cu scripete pentru 1-4 animale trăgătoare, fixe și mobile.  
Mașine de tăiat nutreț de 21-32 mm lățime.  
Teascuri de vin, construcție mai nouă; mori de struguri.

Fabrica specială; execută excelent și vinde cu prețuri estime sub garanție.  
Cataloge ilustrate de prețuri la dorință gratis și franco.

Cumpărătorii au rabat mare; se caută agenți în toate țările.

**Ph. Mayfarth & C-ie Wien, II-Praterstrasse 66**  
FABRICA ÎN FRANKFURT PE MAIN

## Societatea Română de Construcțiuni și Lucrări publice

### Instiințare

Se aduce la cunoștința publică că în urma deciziunii luate de consiliul de administrațiune D-nu Inginer Scarlat Vărnăv este numit Director General al acestei societăți.

## Societatea Creditului funciar din București

Cancelaria acestei Societăți mutată în strada Academiei Casa Ovesa.

## DE INCHIRIAT

domeniul viz-avis de Episcopie. Strada